CUCTEMA 3A OHEHABAHE U NIOAABPKAHE

HA KAYECTBOTO HA OBYYEHHE

PE3VYJIITATHU OT OBHLIOYHUBECUTETCKHU AHKETH

01.01.2021 — 30.06.2021

OAPMAILEBTUYEH ®OAKYJTET

MY - COPUsA

34 IPOYYBAHE M OLICHABAHC HAa CTCIICHTA HA YAOBJICTBOPCHOCT HA
CTYACHTHUTC OT l'[pHI[OﬁI/ITI/ITe TCOPCTHYIHU 3HAHUSA U IIPAKTHYCCKH
YMCHHUSA 110 BPpEM€E€ Ha yqeﬁnnTe 3AHATUA JUCHUIIJINHA.

ODAPMAINEBTUYHA XUMUA

Bpoii ysacTHunu nonbaHuau ankerara : 10 (100 % or aHkeTMpaHH CTY/IEHTH).

KYPC

18.05.2021 — 25.05.2021

AHKeTaTa e mycHara Ha 18.05.2021 r. u 3aBbpmiena na 28.05.2021 r
OO0 Opoii moaJie:kamM Ha aHKeTtupane : 10 crynenTn).

JocToBepHocT Ha ouenkarta ot 1 10 5: 10 rnacyBaiau (100 % ot aHKeTHPaHU CTYAEHTH).

1 2 3 4 5 6 7
Aocoaorno HE B noBeuerto ITonsikora He mora na ITonsixora B noBeuero AbcouaroTHo JIA
cayyaun HE HE npeueHst JA cayyau JA

BBbIOPOC 1 2 3 4 5 6 7
1. Cyuratre am, 4e y4eOHOTO CHIBpP:KAHHE B 0 1 1 1 3 4 0
JIEKIIHOHHATA YacT € pa30upaeMo M TOJ€3HO 3a
Bamara 0baela npodecMoHaJHa peaausauus? 0% 10 % 10 % 10 % 30 % 40 % 0%
2. Cunrarte Ju, 4Ye Y4YeOHOTO CHIAbpPKAHHE B 0 1 1 1 2 4 1
YHOpakKHEeHUATa, CeMUHAPUTE WIH KINHUYHATA
NpakTHKAa crnomMara 3a  (OpPMHpaHeTO  Ha 0% 10% | 10% | 10% | 20% | 40% 10 %
He00XO0IMMHU MPAKTHYECKH yMeHusi?
3. JlocraTb4HHM, JOCTBIHM M TIOJIE3HHM JHM ca 0 0 2 2 2 4 0
NpeIIo:KeHuTe  Y4eOHUIH, pLKOBO}ICTBa‘) " 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
MaTepHAaJIH 32 NOATOTOBKA IO AMCIMIINHATA?
4. B kaKBa CTelleH ce YyBCTBATe NMOJATOTBEH/a ciiel 1 0 0 4 3 2 0
NpOBeIeHUTE TEOPETMYHM U  TNPAKTUYECKH
3aHSATHUS MO JUCUUNINHATA? 10 % 0% 0% 40 % 30 % 20 % 0%
5. JloBoJIHM JIM €Te OT M3IMOJI3BAHUTE METOAU 3a 0 1 1 1 4 2 1
o0yuenue?

0% 10 % 10 % 10 % 40 % 20 % 10 %




GOAPMAINEBTUYHA XUMMSA - 18.05.2021 r. - 25.05.2021 r.

1. Cunrare 1, 4e y4eGHOTO ChAbPKAHHE B
JIEKIIHOHHATA YaCT ¢ pa30upaeMo H MoJIe3HO
3a BamaTa 0bjaema npogecruoHaina peaauzanus?

HEeOo0X0IMMHU NPaKTHYCCKH ymemm?

2. CuuTare 4, 4e y4eOHOTO ChAbP:KaHHE B CEMUHAPHTE HJIH
KJIMHUYHATA MPAKTHKA crioMara 3a JOpMHPaHeTo Ha
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3. JlocTaThb4HH, JOCTHITHH 1 NOJIE3HH JIH €A NPeIoKeHHTe
Y4eOHHIH, PbKOBOJACTBA H MATEPHAJH MO AMCIMILIHHATA?

4. B kakBa cTemneH ce YyBCcTBaTe MOATOTBEH/a cie] npoBeACHUTE
TEOPETUYHH U NMPAKTHUYECKHU 3aAHSTHS IO JUCHHUIJIHHATA?
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5. JIoBOJIHH JIM CT€e OT H3MOJ3BAHATE METONH 32 00ydueHue?
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CUCTEMA 3A OHEHABAHE U NIOAABPKAHE OAPMAILEBTUYEH ®OAKYJTET

HA KAYECTBOTO HA OBYYEHHE MY - COPUs

PE3YJITATHU OT OBIHIOYHUBECUTETCKHU AHKETH

01.01.2021 — 30.06.2021

34 IPOYYBAHE M OLICHABAHC HAa CTCIICHTA HA YAOBJICTBOPCHOCT HA
CTYACHTUTC OT l'[pHI[OﬁI/ITI/ITe TCOPCTHYIHU SHAHUSA U IIPAKTHYCCKH
YMEHUA 110 BPEME HaA yqeﬁnnTe 3aHATUA JUCHUILJINHA:

®APMAIEBTUYHA XUMUSA 11l KYPC
18.05.2021 — 25.05.2021

202 1 Ilonsikora | B moBeyero | AOCOJIOTHO
JA cayyau JA JA
1. Cuynrare Jid, 4e y4e0HOTO chabpKaHue B JiekuuonHara | 3() O 40 % 0 %

yacT e pa3dupaeMo W IO0JIE3HO 3a Bamara Obaema
npodecHoHaJIHA peajau3anus’?

2. Cunrare JiM, 4e y4eOHOTO ChAbpKAHUE B 20 9% 40 9% 10 9%
YIPaKHEHUATA, CEMUHAPHUTE WM KIMHUYHATA IPAKTUKA
cnomara 3a ¢gopMHpaHeTO HA HEOOXOAMMHU MPAKTUYECKH

yMeHusi?

3. JocTaTb4Hu, JOCTHIIHU U MOJIE3HH JIH €A NPeIJI0KEHUTe 20 0/0 40 0/0 0 0/0
Y4eOHMIH, PbKOBOACTBA 1 MaTEePHAJI 32 MOAT0TOBKA 110

aucHunInHara?

4. B xakBa cTeleH ce YyBCTBAaTe MOATOTBEH/a cJie] 30 % 20 % 0 %

NMPOBEeIEHUTE TEOPETUYHH M MPAKTHYECKH 3aHATHS 10
aucHunInHara?

5. 1oBOJIHM JIM CTe OT U3MO0JI3BAHUTE METOAHU 32 00yueHue? 40 9% 40 % 10 %




